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KOHTpOJII)HaH paﬁoTa no teme «Penienue ypaBHeHI/Iﬁ. KOOp)]I/IHaTLI Ha IJIOCKOCTH»

1. Hajizy 3Ha4YeHKBE BREIDAYKEHHA:
8) pacKpbiB CKOOKM:

56,7 + (-12,5 + 9) - (27,5 - 13,3);
0) NpEMEHHB pacnpejeTHTe/ILHOe CBOHCTBO YMHOMEHHA!
8 8
13 (-2,81) - 1,09 'rh
2. ¥YopocTH BBIparKeHme:
a) 8+ Tk -3k + k— 11k
6) 4(c — 1) — 7(c + b) — 2(3¢ + 8);
4/ 1 5
B) ﬁ(s,fm 3Zm) + 3,2(§n 0,5m).
3. Pewmu ypapHenne
0,9(b - 5) — 0,8(b — 2) = 2,3.

4. Typucr 4 4 exan Ha Bejocullelle M 3 U IIes NeHIKOM, NPeQjo-
Jies 3a 8TO BpeMa nyTh B 60 kM. Hafigu cropocTk TypHCTE,
eCJIH OHA BTPO€ MEHBIlle ero CKOPOCTH NIPH ABHUKEHHH Ha Be-
Jocunene.

5. Ha¥inu xKopHU ypaBHeHUA
(6,2x + 9,3)(4x — 3,6) = 0.




Peurn ypasHeHUHe:
a) 5b = —85,6 — 3b;
1

5 5 1
6) Eb—§b+1=§b+ 3"

B ogHo Kop3uHe B 5 pas foJablue £6/10K, yeM B Apyroi. Eciu
A3 MEePBOH KOP3WHBI IIepe/IoKUTh 36 A0JI0K BO BTOPYIO, TO A0-
JIOK B Kop3uHax 6yaer nopoBHY. CKOJIbKO f6JI0K B KaXkmoit
Kop3uue?

Halizy KopeHb YpaBHEHHA
d-1_2d-3
11 8

Crkopocts TOoBapHOTrOo moesaga Ha 40 KM/4 MEHBIIE CKOPOCTH
maccaxupckoro, ToBapHELH 1moe3s 3a 7 4 NPOXOAUT TAKOH XKe
NyTh, KaK [IaccaXupcKkui 3a 4,2 4. Haligu cKOpoCcTe TOBapHO-

ro nmoeana.

Ha roopamraTHOI MiIockocTy mocTpoid oTpe3ok DE 1 nmpAMYIO
MN, eciu D(0; -5), E(4; -1), M(-6; 1), N(6; —5). 3anumu
KOOPAWHATHI TOYEK NepeceueHus NpaMoil MN ¢ nOCTpOeHHBIM
OTPE3KOM H OCSMU KOOPAHHAT,

IToctpoit yron KOP, paBHeiit 65°. Ormers Ha cTopoxxk OK Tou-
Ky B 1 npoBeay uepe3 Hee MpAMLIE, IePNEHAUKYAAPHbIE CTO-
poHam yraa KOP.

Iloctpo#r yrona, paBaslit 120°. OTMeTh BHYTPH 3TOr0O yrja TOY-
xy F 1 npoBeayu uepes Hee IpsiMble, NapaJljielbHbIE CTOPOHAM
yriaa.

HauepT# Ha KOODAMHATHOM IJIOCKOCTH TaKyio durypy, abe-

mycca ¥ opauHATA JIIOO0M TOYKH KOTOPOM YAOBJIETBODPSIOT yC-
JoBuaM: -3 € x < 1, 4 <y < 2.




